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Ata Eletrônica da 26i! Sessão Ordinária, 1e Sessão [egislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 02/0912025
Encerrame nto: O2 / O9 I ZO25 - 20:50h s.

18:36hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; VicerPresidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT;2a Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 25e Sessão Ordinária, realizada dia 26

de agosto de 2025. Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 2812O25, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre o Plano Plurianual de Custeio e lnvestimento do Município de General
Sarnpaio, para o Quadriênio 2026-2029, e dá outras providências. lndicação ns O6312025, de

autoria do Vereador Felipe Vieira de Castro, indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de
lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com a instalação de iluminação
pública na entrada da cidade, desde a passagem molhada do Rio Curú até a CE-253, bem como
seguindo por essa até a rotatória neste município.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo
Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal

Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo
de força maior: Emanuel lago Lima Ramos/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos
abordados: (Solicitação se a Mesa Diretora sabe informar sobre a indicação que requer uma
ajuda de custo de RS 300,00 reais para 15 alunos universitários, bem como solicita informações
ao Gestor Municipal sobre a não convocação das cinco vagas de garis referente ao último
concurso; A Vice-Presidente, Ana Antônia (Professora Paula) informou que o Edital está em
fase de produção; A Presidente Samara Peixoto comunica que o concurso tem validade por
dois anos, e de acordo com as necessidades das secretarias, os profissionais que passaram

serão chamados). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Comentários e

solicitação de apoio a lndicação ng O6312025, de sua autoria, que indica ao Prefeito Municipal e

ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com a instalação
de iluminação pública na entrada da cidade, desde a passagem molhada do Rio Curú até a CE-

253, bem como seguindo por essa até a rotatória neste município).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - lndicação ne 06312025, indica ao Prefeito Municipal e ao

Secretário de lnfraestrutura do MunÍcípio de General Sampaio, a proceder com a instalação de

iluminação pública na entrada da cidade, desde a passagem molhada do Rio Curú até a CE-

253, bem como seguindo por essa até a rotatória neste município. Autor: Felipe Vieíra de
Castro; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.
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Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Sr. Chico Cordeiro, Superintendente do
Manejo de Resíduos Sólidos, assuntos abordados: (Ampla explanação sobre o manejo de
Resíduos Sólidos, destacando: a importância dos catadores; o que é o consórcio? Meios para

acabar com os lixões na nossa cidade e realizar ações educativas ambientais; Galpão para dar
valorização aos catadores, com área de descanso e refeitório; o Consórcio se divide em quatro
partes que gera uma arrecadação de 25% de ICMS. Prefeito Municipal,João Paulo, assuntos
abordados: (Parabenização pelas as ações realizadas no Consórcio de ResÍduos Sólidos em
conjunto com outros municípios; ampla explanação sobre as ações no município, destacando
a geração de renda; mini empresa; reforma da Bica e ainda sobre ações que serão realizadas

na Festa da Padroeira no mês de setembro; ações do SEBRAE; desfile cívico que será realizado
no sábado; comunicado que o município recebeu a Menção Honrosa do Governo do Estado
pelas as ações realizadas na Casa da Mulher e outras ações que estão sendo executadas.

Assinatura da presidente e do 2e secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasilei %
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